Задание 2
Усвоение основных принципов дискретно-событийного моделирования
Исходные данные: программа simple_event.cpp (модель работы сервера и двух клиентов), рассмотренная на лекции, её вариант с использованием библиотеки SSim.
Требуется модифицировать один из вариантов модели (по выбору студента):
Варианты а) б).
1. Добавить второй сервер, аналогичный первому (в том числе, со своей очередью запросов).

2. Между клиентами и серверами поставить балансировщик нагрузки. Балансировщик должен принимать запросы от клиентов и направлять их на один из серверов:
· Вариант а): входящие запросы направляются на сервера поочерёдно;
· Вариант б): балансировщик подсчитывает суммарную длину запросов, уже назначенных на каждый из серверов, и направляет текущий запрос на сервер с наименьшей суммой длин назначенных запросов.
Время, затрачиваемое балансировщиком на распределение запросов, принять равным 0.

Необходимо представить примеры, показывающие правильность работы модели. В том числе, подобрать рабочую нагрузку так, чтобы продемонстрировать непустоту очередей.
Варианты в) г).

1. Добавить третьего клиента, аналогичного имеющимся.
2. Присоединить к клиентам планировщик запросов. Планировщик должен попытаться установить «справедливость» обслуживания клиентов посредством управления выдачей клиентом очередного запроса. В отличие от исходной модели, клиент после выдачи запроса должен получить разрешение от планировщика, чтобы через интервал паузы создать свой очередной запрос.
Вариант в): планировщик разрешает создание запросов клиентам в последовательности номеров 1,2,3. То есть, запускает клиента 1, получив от него запрос, запускает клиента 2, … . То есть, получив i-й по счёту запрос, даёт разрешение на работу клиенту i%3+1.
Вариант г): планировщик выбирает клиента для запуска случайным образом (равновероятно для клиентов 1,2,3). Получив запрос, планировщик повторно выбирает клиента, и т.д.
